Conjuntos , porcentagem e dízimas periódicas 
1ª QUESTÃO (VALOR 1,5)

Foi realizada uma pesquisa entre 800 eleitores de certo candidato. Os resultados foram os seguintes :

270 eleitores têm menos de 25 anos.

220 eleitores têm curso superior.

220 eleitores moram na zona sul.

120 eleitores têm menos de 25 anos e moram na zona sul.

110 eleitores moram na zona sul e têm curso superior.

130 eleitores têm curso superior e menos de 25 anos.

 70 eleitores se enquadram nas três características .

Faça o diagrama e responda.

a) Quantos eleitores têm 25 anos ou mais , não moram na zona sul e não têm curso superior?

b) Quantos eleitores com 25 anos ou mais não têm curso superior ?

2ª QUESTÃO ( VALOR 1,0)

Uma caixa contém apenas moedas e medalhas , de ouro ou de prata . Sabe-se que 20% dos objetos existentes na caixa são medalhas , 40% das moedas são de prata e que o número de medalhas de ouro é igual ao número de medalhas de prata . Qual porcentagem dos objetos existentes na caixa as moedas de ouro representam?

3ª
QUESTÃO (VALOR 1,0)

Considere os conjuntos .
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Represente em forma de intervalos e determine os conjuntos 
a) (B-A)

b) 
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4ª QUESTÃO 
Determine o valor de x.
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5ª Questão 

Se 
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, então:
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6ª Questão 

Numa prova de vestibular , ao que concorreram 20.000 candidatos , uma questão apresentava as afirmativas A , B e C , e cada candidato devia classificá-las em verdadeiro (V) ou falsa (F) . Ao analisar os resultados da prova , observou-se que 10200 candidatos assinalaram V na afirmativa A ; 6100 na afirmativa B ; 7720 na afirmativa C . Observou-se ainda que 3600 candidatos assinalaram V nas afirmativas A e B ; 1200 nas afirmativas B e C ; 500 nas afirmativas A e C ; 200 nas afirmativas A , B e C . quantos candidatos consideraram falsas as três afirmativas ?

7ª Questão 

Sendo A = 
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, determine o conjunto que representa 
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8ª Questão 

Um conjunto A tem 64 subconjuntos , logo A pode ser :
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9ª Questão 

Num curso de línguas , 100 alunos estudam francês e 70 estudam espanhol . O curso possui 140 alunos . Quantos alunos estudam francês e espanhol?

10ª Questão 

Considere os pacientes com AIDS classificados em três grupos de risco : hemofílicos , homossexuais e toxicômanos . Num certo país , de 75 pacientes verificou-se que :

· 41 são homossexuais

· 9 são homossexuais e hemofílicos e não toxicômanos 

· 7 são homossexuais e toxicômanos e não hemofílicos 

· 2 são hemofílicos e toxicômanos e não são homossexuais 

· 6 pertencem apenas ao grupo de risco dos toxicômanos 

· O número de pacientes que pertencem simultaneamente aos três grupos de riso é a metade do número de pacientes que não pertencem a nenhum dos grupos de risco.

Quantos pacientes pertencem simultaneamente aos três grupos de risco?

11ª Questão 

Determine o valor de :

a)
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